



中国企业区块链产业联盟在京成立

百余家企业见证联盟成立,与会人员集体宣读《区块链行业诚信倡导书》



中国企业区块链产业联盟成立大会会场



与会人员集体宣读《区块链行业诚信倡导书》



未来将推动资本“脱虚入实”

成立大会上,贺宗博介绍了联盟成立情况及下一步工作思路。

贺宗博介绍,联盟成立后主要秉承“脱虚入实”的思路开展整体工作,围绕“四个结合”,实施“九库计划”,提升联盟平台的影响力和服务水平,促进区块链与社会经济各领域的深度融合,并积极开展国际合作。“四个结合”是指,首先要积极推动理论研究与实体产业融合发展,成立区块链智库联盟,教育先行,实现理论与实践的结合;其次是促进宏观政策与区域扶持落地的实施,协助地方科学落实区块链相应政策,做好国家政策与地方因地施策的结合;再次是全方位培养区块链人才,为行业发展和项目实施举荐贤能,实现人才与行业的结合;最后是整合优势资源,为企业资产数字化、资产上链工程服务,实现资源与资本的结合。

“九库计划”是指,中国企业区块链产业联盟作为围绕“区块链”,服务企业和实体经济的综合性全产业链平台,将集产学研为一体,联合政府、社团社群、媒体、科研机构、金融交易场所等,建设区块链行业智库、政策库、人才库、项目库、资本库、品牌库、技术与交易库、案例库和数据库。

贺宗博表示,区块链联盟今后将加大与广大中小企业间的交流合

本报记者 朱虹 实习记者 秦云龙

2018年6月1日,中国企业区块链产业联盟(以下简称“区块链产业联盟”)成立大会在京举行。

《中国企业报》集团领导、中国企业区块链产业联盟理事长仝福强;中国通信工业协会区块链专业委员会执行秘书长,旗点商学院创始人、首任院长,中国企业区块链产业联盟高级顾问高斌;深圳市新学商投资发展有限公司董事

长、中国企业区块链产业联盟副理事长兼秘书长贺宗博;国际中小企业联盟协会执行会长、香港领航国际资本董事局主席、中国企业区块链产业联盟联席会长蒋中成;国际中小企业联盟协会联席会长、香港领航国际资本首席产融孵化专家、中国企业区块链产业联盟专家顾问江振华;香港玄通实业有限公司董事长、中国企业区块链产业联盟副理事长兼执行秘书长谭钜山;广东益人利他科技有限公司董事长、中国企业区块链产

业联盟副理事长廖鸿飞;海南省工商联副会长、海南省营销协会会长、中国企业区块链产业联盟副理事长刘炎频;中国企业区块链联盟理事长单位代表、远航宏观投资(北京)有限公司总经理官建以及来自全国各地的区块链相关企业负责人共计100余人参加了会议。

会上宣布了联盟章程,与会人员集体宣读了《区块链行业诚信倡导书》。整个大会气氛热烈,掌声雷动,亮点频闪。

“区块链+”助推实体经济转型升级

2018年,继“互联网+”、共享经济之后,“区块链+”毫无疑问地成为各个行业关注的热点,与区块链相关的项目、企业都获得了市场以及投资机构的高度关注。而区块链产业联盟的正式成立,标志着中国企业在利用区块链技术和应用方面有了自己的组织。

中国企业区块链产业联盟理事长仝福强在致辞中表示,人工智能方兴未艾,区块链如火如荼,发展机遇十分

难得,却容易稍纵即逝。世界发展日新月异,能否抓住机遇抢占先机,将决定一个国家今后的发展前途。对于传统企业来说,包括区块链在内的技术革命更是实现转型、创新发展的绝佳机遇。

仝福强指出,成熟的区块链技术进入对应的行业和区域,势必将带来质的飞跃,甚至引领新一轮的技术创新和产业革命。区块链联盟的成立,在今后推

动中国区块链产业发展的过程中,必将大显身手,大展宏图,大有作为。

本次大会上,还颁发了中国企业区块链产业联盟理事长和秘书长任命书、顾问聘书及理事长单位证书。此外,香港领航国际资本还与《中国企业报》集团达成战略合作,在会上成功签约,为区块链与产业结合,推动中国企业借助“新技术+产融”模式走向全球,打下了良好的基础。

联盟凝聚企业家奋斗精神

工信部发布的《2018中国区块链产业白皮书》中指出,目前我国区块链行业处于高速发展阶段,创业者和资本不断涌入。不过,区块链产业发展也乱象频出,通过ICO进行非法集资、传销,甚至欺诈等情况时有发生。

在此背景下,此次区块链联盟成立大会上,与会人员集体宣读了《区块链行业诚信倡导书》,共同倡导,抵制行业不法或不实行,强力凝聚行业共识和正能量,以诚信为基石,构建区块链行业发展的良好生态。这对引领区块链产业健康发展,规范和引导中

国企业更好地运用区块链技术,实现科学利用和良性发展,有着重要意义。

会上,蒋中成、高斌、江振华、贺宗博、廖鸿飞、刘炎频、官建分别做了发言,一致认为,区块链作为一种新型快速发展的技术,将对社会经济发展,企业转型升级产生广泛而深远的影响。

蒋中成在发言时表示,国际中小企业联盟协会和中国企业区块链产业联盟将形成精诚合作,让区块链+产融的运用生根、发芽、落地,并且真正服务于中国乃至全球的中小企业。

江振华表示,区块链技术核心的

竞争力是金融属性,将区块链技术作为企业发展加速器,可以解决中小企业的融资问题。相信在中国企业区块链产业联盟努力下,我们能够给市场一个新生态,能够让中国实体经济产生核心共振。

高斌认为,区块链应用场景的最大的载体就是中国众多的中小企业。利用区块链技术,中小企业可以进行技术和业务模式创新,提升竞争力,同时也可以上联合上下游产业链,拓展企业生态,是促进企业创新创业、转型升级及技术变革的新机遇。